

伊朗军演模拟打击“美国航母”

新华社消息 伊朗媒体报道,伊朗伊斯兰革命卫队7月28日在海湾举行军事演习,打击目标之一是放置在霍尔木兹海峡的一艘美国航母模型。

法尔斯通讯社援引一份革命卫队声明说,革命卫队出动海军和空军在霍尔木兹海峡和海湾展开海陆空全面演习,演习将使用导弹、无人机、雷达系统

和其他武器装备。

伊朗国家电视台播放的画面显示,一架直升机发射导弹,命中摆在海峡中的一艘仿真航母,突击队员从直升机索降到“航母”甲板上,多艘快艇将“航母”团团包围。

副指挥官阿巴斯·尼尔弗鲁尚告诉革命卫队的官方网站,他们将在这次演习中使用“具备打击远

距离敌方悬浮目标能力的远程弹道导弹”,暗示革命卫队将重演2015年军演击沉美国航母模型的一幕。

2015年2月,伊朗革命卫队在一次演习中把一艘美军航母模型当成目标,先用快艇上的机枪和火箭弹猛烈开火,而后发射反舰导弹击沉模型。

伊朗国家电视台报道,在28日的演习中,革命

卫队还向一个无人机目标发射防空高射炮,另外还发射了车载导弹、舰载导弹和肩扛式导弹。

暂不清楚伊朗国家电视台播放的画面是否全部拍摄于当天。美联社注意到至少有一张航拍画面拍摄于27日前。

美国马克萨尔科技公司25日和26日拍摄到的多张卫星图像显示,伊朗

革命卫队用拖船把一艘美国航母模型从伊朗港口城市阿巴斯拖到霍尔木兹海峡,貌似将用于实弹演习。

从外表看,这艘航母模型很像美国海军现役的尼米兹级航母。美军先前多次向海湾派遣尼米兹级航母。尼米兹级航母“尼米兹”号上周晚些时候从印度洋进入中东水域,很有可能是为了替换在阿拉伯海巡航

的“艾森豪威尔”号航母。

目前暂不清楚“尼米兹”号会否以及何时穿越霍尔木兹海峡进入海湾。美去年部署到中东的“亚伯拉罕·林肯”号航母在阿拉伯海停留数月后才进入海湾。

美联社推测,伊朗这次又要打击美军航母模型,可能是为回应上周美军战机“拦截”伊朗客机一事。(王宏彬)

在北极部署S-400导弹系统 俄称系国防需要

新华社消息 俄罗斯外交部无任所大使科尔丘诺夫7月28日对俄媒体表示,俄罗斯在北极岛屿部署S-400导弹系统是出于国防的需要。

科尔丘诺夫说,在北极部署S-400导弹系统是“在俄罗斯领土上建立严密雷达系统的逻辑步骤”,

这是俄罗斯国防建设的需要。

驻欧洲美军6月称,需要关注俄罗斯在北极扩大影响,包括部署S-400导弹系统的行为。

隶属于俄罗斯北方舰队的防空导弹团于2019年9月在北极新地岛开始使用S-400导弹系统进行战

备执勤,使俄罗斯大幅提高对北极的空中管治能力。

S-400导弹系统2007年配备俄军并开始量产,其雷达可发现远至600公里的目标,可360度攻击周遭目标,被认为是俄军最先进的防空系统。

(鲁金博)

孟买贫民窟过半人感染新冠

新华社消息 印度孟买市政机构7月28日公布一项血清检测研究结果显示,孟买贫民窟超过一半居民曾感染新冠病毒。

印度报业托拉斯报道,这项研究随机选取6936名孟买居民做血清检测,发现来自贫民窟的受试者有57%、非贫民窟受试者有16%携带新冠病毒抗体。

这项研究由大孟买市政公司、政府智库“国家转型委员会”和塔塔基础科学研究所联合委托数家检测机构操作。大孟买市政公司说,

检测结果说明孟买市“所有感染病例中无症状感染者占比较高”,同时说明病毒致死率可能“非常低”,据估算在0.05%~0.1%之间。

大孟买市政公司说,贫民窟感染率高可能缘于人口密度大、共用厕所和取水点等设施;非贫民窟感染率较低,部分原因在于那里的人彼此间能更好地保持社交距离、卫生状况较好,市政部门推行的戴口罩等防疫措施也有助于减缓病毒传播。

孟买人口大约2000万,

大约40%人口住在贫民窟。那里有印度最大的贫民窟“塔拉维”,居民大约100万。截至28日,这座印度西部城市累计确诊新冠病例超过11万,死亡病例6184例。

法新社报道,印度先前另一项抗体研究结果显示,人口2000万的首都新德里大约1/4民众感染新冠病毒。印度新冠疫情严重程度如今仅次于美国和巴西,迄今累计病例数将近150万例。不少专家先前说,检测不足可能意味着实际感染人数更多。(陈丹)

“福彩大家乐”焕然升级 重装归来 三大亮点引领盛夏彩市狂欢

这个夏天,你能想到最爽的事是什么?吹着空调、吃着西瓜、买张彩票,等待开奖?无需再等待!给您来个“特大”好消息,内蒙古福彩第12季“福彩大家乐”盛大回归啦!

7月30日~8月28日,全区第12季“福彩大家乐”活动盛大回归!每天10:00~22:00,通过“内蒙古福彩”APP及“内蒙福彩”微信公众号,凡在内蒙古任意福彩销售站内,购买电脑票(不含快开游戏)单票金额≥20元、“刮刮乐”指定票种(荣耀夺金、福在眼前)累计金额≥20元,扫票后方可参与日奖游戏,同时自动入围期奖、季奖的抽取范围内。参与活动的彩民有机会获得超值微信红包,以及豪华汽车大奖等多重豪礼。

第12季“福彩大家乐”活动全新升级,三大亮点带您“畅玩”这个夏天,赶紧get起来!

亮点一:游戏升级

第12季“福彩大家乐”日奖游戏取消“今晚有奖”游戏,无需等待每晚七点。“马上有奖”游戏即扫、即玩、即中!游戏中奖率高达70%以上!双色球开奖日奖级翻倍!每天10:00—22:00期间,尽情畅玩“马上有奖”游戏。

亮点二:奖金升级

第12季“福彩大家乐”总奖金565.1万元,除60万元业主推广分享奖励外,其余奖金全部以微信红包兑付。期奖、季奖更有宝马1系,以及宝马X1在等您!

亮点三:业主扫票奖励

第12季“福彩大家乐”新增60万元业主扫票奖励。其中,扫票单票奖励共计50万元(彩民每扫一张电脑票奖励该票站点业主1元现金),季末扫票排行奖励共计10万元(日奖活动结束后,根据各盟市站点扫票在盟市销量排名进行奖励,全区共计奖励500名业主,每位业主奖励200元现金)。所有奖金派完即止。

盛夏7月,内蒙古福彩带您开启彩市年中狂欢,多重奖金与惊喜,尽在7月30日第12季“福彩大家乐”,千万不要错过哟!



关注内蒙古福彩官方微信公众账号 获取更多精彩资讯

福彩快讯
福彩网址: www.nmlottery.com.cn
咨询电话: 0471-5182871

日本政府又因发放“安倍口罩”挨批

新华社消息 日本眼下口罩市场供应充足,政府却仍在发放先前口罩短缺时推出的一款饱受非议的纱布口罩,因而再次遭遇口诛笔伐。

路透社7月28日报道,日本政府在新冠疫情暴发初期口罩短缺时向居民家庭发放这种口罩,共计大约1.3亿个,如今依然持续推进向养老院、日托中心等机构发放8000万个同类口罩

的计划,目标是向这类机构发放1.57亿个口罩。

这种口罩被称作“安倍口罩”,材质为纱布,可水洗,却遭民众批评尺寸不合适、质量不佳、“浪费纳税人钱”。日本喜剧演员善次郎在社交媒体推特上说:“这样使用税收并不好玩。”《朝日新闻》报道政府再发“安倍口罩”后,类似的推文数量过万。

被问及“安倍口罩”发放计划时,内阁官房长官菅

义伟说:“这款口罩成本相对较低,有助于遏制需求。”

随着政府重启经济并加大新冠病毒检测力度,日本近期新冠病例数增加。截至27日,东京过去7天内有6天单日新增病例超过200例。《日经产业新闻》日报报道,东京28日报告新增确诊病例大约270例。日本共同社本月一项民意调查发现,大约2/3民众支持国家恢复实施紧急状态。(陈丹)

全球首富前妻一年捐款近17亿美元

新华社消息 全球首富、亚马逊公司首席执行官杰夫·贝索斯的前妻麦肯齐·斯科特7月28日宣布,已经向多家慈善机构捐款共16.7亿美元。

美国有线电视新闻网报道,斯科特当天在推特和博客网站Medium发布声明,公开个人捐款情况。她还宣布,自从与贝索斯离婚,她把原先名字的第二节“斯科特”改为她的姓氏。

斯科特的捐款分布于应对气候变化、促进种族平等和改善公共健康等9个领域,共捐给100多家慈善机构。她写道:“像许多人一样,回顾2020年上半年,我伤心又恐惧。”不过,只要想到每个人有所奉献就会改变这个世界,她的心中就充满希望。

斯科特与贝索斯结婚时,后者尚未创建亚马逊公司。两人去年离婚后,斯

科特分得贝索斯所持亚马逊公司股份的1/4,当时市值360亿美元。“彭博社亿万富豪指数”估计,斯科特目前身价约600亿美元,为美国第二富有女性。

宣布与贝索斯离婚后,斯科特参加沃伦·巴菲特和比尔·盖茨等人发起的“捐助承诺”活动,承诺捐出自己一半以上财产。她说,未来数月或数年内仍将分享捐款情况。(袁原)